
Анализ анкетирования учащихся лицея КГТУим.И.Раззакова 

 

Дата анкетирования: 17.04.2023 

Количество участников анкетирования: 54 ученика  

В целях повышения эффективности работы лицея и прозрачности его работы, 

администрацией лицея было проведено анкетирование среди лицеистов. Учащиеся в 

целом удовлетворены уровнем преподавания в лицее. Проведенный анализ позволил на 

основании полученных результатов спланировать систему работы, направленную на 

качество образовательного процесса.  

На первый вопрос  

65 % учащихся ответили положительно;  

16 %-ответили нет; 

19 %- сомневаются.  

На второй вопрос практически все учащиеся (88 %) перечислили любимых учителей  

Третий вопрос   

• помогает выбрать профессию - 13 %;  

• дает полезные для жизни в современном обществе знания и умения - 37 %;  

• помогает лучше понять себя, свои сильные и слабые стороны- 53 %  

• готовит к поступлению в вуз- 44 %.  

На четвертый вопрос учащиеся ответили следующим образом:  

• Мне все нравится- 32 %;  

• Неинтересные уроки- 20 %  

• Несправедливость учителя – 26 %  

• Большая нагрузка- 43 %  

Пятый вопрос. Большинство учащихся отметили следующие предметы: химия, биология, 

алгебра, русский, кыргызский языки, история, дпм, психология, география.   

На шестой вопрос учащиеся ответили так: робототехника, машиностроение, технология, 

дизайн, музыка, экономика, финансовая грамотность, турецкий и китайский языки. 

Вывод:  

• результаты анкетирования показали, что в основном учащимся нравится учиться в лицее, 

и они вполне удовлетворены организацией учебного процесса в лицее КГТУ. 

  

 

Завуч по ВР                                                                            Абдусаматова Ж.К. 



 

 


